

情况很紧急

缙云一男子洗床单落水被冲走

救人不留名

52岁大叔下水救人后骑车离开

阅读提示

一名男子在溪边洗床单时不慎落水被冲走,危急时刻,一名大叔跳入水中救人,将人救上岸后默默离开。随后,有很多网友将救援视频和照片发到微信朋友圈全城寻找,最终找到了这位救人的大叔。



记者 黄俊剑

本报讯 7月6日18点左右,缙云县城东门丁步桥附近出现惊险一幕:一名50多岁男子在溪边洗床单时不慎落水被冲走。危急时刻,一名大叔跳入水中救人,将人救上岸后默默离开。

由于前几天下了不少雨,溪水湍急,水位也比较高,落水男子一下子就被冲出了二三十米远。男子挣扎着站定后,水已经没到胸部位置,他双手不停划水努力保持身体平衡。水流太急再加上漩涡的关系,人很难站稳,该男子随时都有再次被冲走的危险,情况十分危急。

就在这千钧一发之际,从围观人群中冲出来一位穿“浙江水电”工作服的大叔,他无惧激流下水救人。

路过此处的缙云力邦救援队副队长

李均,也第一时间跑回救援队驻地,拿取救援设备,并与队长程瑞华一起赶到现场展开救援。

周边市民也纷纷积极加入救援行动,大伙儿将绳子和救生圈,扔到溪中央,齐心协力将落水男子和救人的大叔拉上岸。短短10多分钟,落水市民便顺利脱险上岸。

刚把人救上岸,那位救人的大叔就默默地骑上电瓶车走了,没有留下姓名。

“这位大叔太棒了,我们一定要找到他!”随后,有很多网友将救援视频和照片发到微信朋友圈,全城寻找这位救人英雄。

经过接力转发,当天晚上,救人的大叔终于找到了,他就是缙云县舒洪镇仁岸村下龙潭自然村的村民冯文勇,今年52岁,在缙云县城金龙广场上班。

那天冯文勇骑电动车回到村里,大伙儿看到他全身湿漉漉的,都问他怎么回事。他很低调,只是笑了笑,没多说什么。后来有村民在朋友圈里看到了视频,一對比,才发现冯文勇原来就是救人的大叔。村民们纷纷为他点赞:“冯大叔好样的!”

最多跑一次 群众好办事

百岁老人身份证找不到 民警冒雨上门为其办理

记者 麻东君 通讯员 雷晓庆

本报讯 “谢谢,谢谢你们,你们真是帮了我的大忙了。”住在龙泉市竹垟畲族乡的一位百岁老奶奶激动地拉着民警的手不断道谢。

原来,7月5日早上,龙泉市公安局八都派出所接到群众求助电话,称其102岁的奶奶身份证找不到了,由于近期要用,在家里非常着急,一定要孙辈们带她来派出所补办身份证。

最近雨水不断,许多地方出现塌方,且老人居住的地方在山上,到通村公路要走一段大约1.5公里的黄泥土路,村里又

没通客车,得到省道上才能坐车。正当大家发愁之际,老人的孙子兰永生突然想到八都派出所推出的“最多跑一次”的“你我跑”便民服务,他拨通了所里的电话。

接到求助电话后,派出所民警背上相机就出发为老人采集人相信息了。当天天下着雨,在行进的路有很多小塌方,但都没有阻挡他们前进的步伐。

民警找到了老人的家,与老人进行简单交流后得知,老人姓兰,是畲族人,今年已经102岁了。民警顺利地为人采集到了人像,并与老人约好,待到身份证办好再给她把证送过来。

本周还将“浸”在雨水中

各地需防范各类次生灾害

记者 廖王晶

本报讯 受梅雨带影响,我市3-7日普降中到大雨,全市平均累计降雨量为140.6毫米,累计雨量最大的为遂昌白马山371.2毫米。根据各地不完全统计,截至7日15时强降雨给我市造成超过3.9亿元的经济损失。

截至7日13时,全市主要江河水位水势平稳。在目前气象降雨预报情况下,水利部门预测全市主要江河水位不会超警戒水位。全市小一型以上水库蓄水率92.1%、其中大、中、小一型蓄水率分别为92.0%、93.3%、91.0%,滩坑水库还可拦蓄降雨130毫米。紧水滩水库可拦蓄降雨10毫米。

当前,全市大中型水库有8座超汛限,分别为遂昌县成屏二级超汛限0.29米、庆元县大岩坑水库超汛限0.31米、青田县金坑水库超汛限0.11米、龙泉市岩樟一级超汛限0.15米、龙泉市瑞垟一级超汛限0.10米、龙泉市大白岸水库超汛限0.10米、莲都区黄村水库超汛限0.17米、缙云县大洋水库超汛限0.09米。小型水库超汛限42座。超汛限水库正通过发电、闸门泄洪或者溢洪道泄洪方式降低水位。

7月3日以来,市防指召集应急管理、气象、水利、自然资源、建设、交通运输、供电等部门,开展多轮会商研判,密切关注雨情、水情和汛情。7月6日12时,由于我市水库山塘蓄水率较高,山体土壤含水量饱和,市防指根据与气象、水利、自然资源等部门会商情况,在结束市本级四级响应的同时,要求各地各部门密切关注

天气变化,加强高水位运行水库山塘、小流域山洪和地质灾害易发区的巡查,继续做好防汛各项工作。

记者了解到,3日以来,市、县两级防指、气象、水利、自然资源和规划等部门继续通过报纸、电视等媒体发布暴雨和自然灾害预警信息;据不完全统计,全市通过钉钉微信发送预警182次,短信12.2万余条。全市共出动抢险救援队伍335支/次,出动人员5596人、车辆1227台次、机械设备272台套;转移安置群众10233人;解救、紧急疏散群众277人。

据各县(市、区)不完全统计上报,截至7日15时,此轮降雨房屋倒塌180间,受损2055间;道路塌方损毁1251处;河堤损毁32832米;农作物受灾1640公顷;供电中断9条次(已恢复);直接经济损失39743.9万元(其中庆元22118.9万元、遂昌15593万元、松阳1567万元、缙云县462万元)。

根据气象部门今天上午的最新预测,8-14日梅雨带将在我省南北摆动,我市将持续降雨或雷雨天气。16日起副热带高压加强北抬,我市转受副高边缘影响,多午后雷阵雨天气。

气象部门提醒,进入梅雨期降水集中期以来,我市多次出现大雨天气,累计降水量大,目前江河水库水位均偏高,土壤含水量基本处于饱和状态。强降雨极易引发洪涝、山体滑坡、城乡积涝等次生灾害,请各有关方面密切关注各地气象台发布的天气预报和预警信息,做好防范工作。



有黑扫黑 有恶除恶 有乱治乱

涉黑涉恶举报电话

中央扫黑除恶第11督导组 0571-85890085 (4月1日至30日8:00-20:00)

丽水市纪委监委 0578-12388 (工作时段)

丽水市中级人民法院 0578-2536677 (24小时)

丽水市公安局 0578-2786110 (24小时)

丽水市扫黑办 0578-2090376 (工作时段)

丽水市委组织部 0578-2098661 (工作时段)

丽水市人民检察院 0578-2219019 (工作时段)

丽水市司法局 0578-2106039 (工作时段)



丽水市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室